ASP210

STEFITIGEY, PROTECTOR CARTER

PEUGEOT 308-408 2016->
CITROEN C4 LOUNGE 2015->

SECTOR NN 3 ,
TRASERO 6 5 g 12 2 INSTALACION - EMBALADO
7 1 12 AR

7
10 DELANTERO
12

ID PIEZA CANT. | Instalacion:

1 ASP210-1 1 1). Colocar los soportes laterales (2 y 3) en los plasticos del vehiculo. )

2 ASP210-2AB 2 2). Sector delantero se retiran los tornillos que fijan el plastico original ubicado detras del

3 ASP210-3AB 5 paragolpe. Se introduce el protector de carter entre el plastico y el chasis y se reemplazan los

tornillos originales por la buloneria provista. )
4 TORNILLO HEX. M8 P1.25 x 25mm - ALAMBRE 2 3). Sector trasero se colocan los tornillos especiales (4) por dentro de la parrilla de suspension y
5 ARANDELA PLANA @8 ZINC.DOR. 2 luego se fijan al protector ASP210.
4). Finalmente, los soportes (2 y 3) colocados inicialmente se fijan al protector y se ajustan

6 ARANDELA DENTADA 28 2 todas las fijaciones.

7 TUERCA HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M8 P1.25 2

8 ARANDELA PLANA @6 ZINC.DOR. 13

9 ARANDELA DENTADA @6 13 0 Km f}ﬂ = | [19R0Km = = VALORES DE APRIETE DE TORNILLOS

10| TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M6 P1 x 20 mm 10 d %' 2 Ma | Ms | M8 [ m10 | mM12 | mi4
11| TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M6 P1 x 30 mm 3 ﬁ\‘ — . e Ke.m | 03 1 25 51 8.7 14
12 TUERCA REMACHE M6 6 oy - <« , =

7 : Coeficiente de friccion px: 0.14
13 MANUAL DE INSTALACION 1
CODIGO: PRD-DOC-ET/ASP210 REVISION: 00 EMISION: SEP 2017

COPIA: EMBALADO



